11Iro

HAms: oner
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.07.2010 21:24:31

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.08.2010 14:21:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153954/answer/153955




YBaxaemniti oner! Eciu aHanu3kl TOKa3adyd OTCYTCTBUE HH(EKINHM, TO 3TO MOXKET OBITh ITPOCTO
cMerMa. [JoctaTouHo cobmiofaTs TurueHy 1-2 pasa B meHb. O0cnenyTe MOIOBYIO TapTHEPILY Ha
UIIIIII. Yoaun!



